

有人骑车碰了他,给他100元钱,治疗只花了5元,他又添105元,来到洛阳晚报编辑部

把这200元钱送给需要的人吧!

他不愿透露个人信息,只说自己是“晚报热心读者”

□记者 王博东 实习生 周韦月/文
记者 张斌/图

昨日15时18分,洛阳晚报编辑部来了一名穿黑衣黑裤、戴黑帽黑口罩的中年男子,他没留下任何身份信息和联系方式,但留下了一分沉甸甸的感动和嘱托。

这份感动和嘱托装在一个皱巴巴的信封里。当着洛阳晚报执行副总编辑杨海形的面,这个全身上下捂得严严实实、只露出双眼的男子掏出了这封信:“洛阳报社:记者,您好!我是《洛阳晚报》的热心读者,今去信不为别事。在本月5号,一位骑士(应为骑车人士)碰伤了我,给我壹佰元钱,让我自己到医院,医疗后,余玖拾伍元整。因找不到骑士本人,没法归还余钱,凑够贰佰元,不想邮寄,又是现金,直接送来了。送给需要的人吧!谢谢记者,2013年12月10日。”

“请帮我把这95元钱还了吧!”说完这句话,他转身离开晚报编辑部。

杨海形听得一头雾水,赶紧追上去,询问中年男子的姓名、联系方式等,可中年男子异常坚决地拒绝透露任何信息,并快步离开。

留给我们的,只有一个用“张仲



景大药房”的薄牛皮纸自制的、写着“洛阳报社记者收”字样的信封,一封写在没有任何标志的信纸上的信,200元现金和一句嘱托。

我们调看了报业大厦的监控录像,试图找到更多关于此人的信息,但我们看到的,依然只是一个捂得严严实实、步履坚定的身影!

越是找不到更多的信息,越是让我们心头涌动着感动和责任感:多真诚的洛阳人!多可爱的晚报读者!

这份诚信、这份对洛阳晚报的信



中年男子留下的信和钱

任,让我们决心全力完成这个嘱托。

亲爱的读者,如果您是骑车碰伤中年男子并当场支付100元医药费的市民,如果您是这场“爱心事故”的目击者,如果您是治疗过这名中年男子只收了5元钱的医务人员,请与我们联系;如果您是需要这分200元爱心的市民,也请与我们联系。我们的电话66778866、18638889029,24小时等着您的来电。

让我们一起完成这名晚报热心读者的心愿,完成一个美丽的嘱托!



诚与善,本身就是原则

□洛谭

一个皱巴巴的信封,很薄很轻,却如此沉甸甸;寥寥100多个字,一笔一画,写出一个洛阳人的真诚与善良。

被人撞了,撞者赔偿,按说这事已经了结——想一想,就算余款落入腰包,似也无可厚非。而这个真诚的洛阳人,他并没有“想一想”,而是简简单单,花多少是多少,自己还添上105元,委托报社送给需要的人。钱不算多,但其折射出的诚与信、真与善是无价的。

这个世界是简单还是复杂,往往不取决于世界本身,而取决于你与它相处的方式。你用复杂的方式对它,它就会变得无比复杂。诚是什么?善为何物?有没有规律可循?有没有原则可讲?其实,诚与善,本身就是最重要的原则,最朴素的情感。讲不讲诚信,行不行善举,本无须过多考虑,无须过多纠结。回到原点,一切都会简简单单。

东方神韵 翡翠

腕上风情
『镯』越之美

东方神韵第四届手镯节
(展出时间:十二月十四日至十八日)

买翡翠莫着急,12月14日来这里
高性价比九十胞胎手镯等着你

翡翠传千年,但不是个个都升值。
只有种老、水足、底子细、庄正形美的珠宝级翡翠才有望“高升”。
专家提醒,为防“鱼目混珠”,买翡翠请认准三家。

预约赏翠电话: 63311118 63636667
会所店地址: 珠江路和九都路交会处北50米路西世纪华阳裙楼下
旗舰店地址: 王城公园西门东100米路北

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

圆梦扬帆

雄关漫道卷千岗,战地歌诗赋大江!
遵义城头开红日,九州新沐满春光。
更向江山谁属手,圆梦紧跟共产党!

铁林

遵义会议会址

中国网络电视台制 山西广灵 王增荣剪纸